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  Vedoucí práce  

 

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 

 
0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 3 

 Předkládaná práce se zabývá velmi důležitým a v oblasti podiatrie jistě aktuálním tématem. Problematika 

ošetřovatelské péče o pacienty se syndromem diabetické nohy je však téma poměrně hojně zpracovávané, 

zejména pak v souvztažnosti se základním onemocněním a problematikou diabetu mellitu.   

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

3 

 
 V seznamu použité literatury uvádí autorka práce celkem 15 titulů (převážně knižního charakteru), z nichž jeden 

zdroj je cizojazyčný. Vzhledem k četnosti výskytu syndromu diabetické nohy bych očekávala, že autorka práce 

využije také dostupné časopisecké zdroje. Zdroje jsou v textu práce náležitě uvedeny a citovány. V textu práce je 

pak na všechny zdroje dohádatelný také odkaz, publikační normu autorka dodržela. Po úvodním nasměrování si 

autorka počínala při zpracování bakalářské práce celkem samostatně.  

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
4 

 
 Práce je členěna na 2 hlavní části. Část klinickou (s. 7-30) a část věnovanou ošetřovatelské problematice (s. 31-

58). Byť je jistě syndrom diabetické nohy, jeho vznik, podmíněn onemocněním diabetes mellistus, autorka z mého 

pohledu hodnoceno, tomuto onemocnění věnuje poměrně rozsáhlý počet stran, což ne zcela koresponduje 

s názvem práce. Obsah teoretické práce je logicky strukturován, samotná problematiky syndromu diabetické 

nohy je pak komplexně zpracována na cca 15 stranách textu. Ošetřovatelské diagnózy a celý krátkodobý plán 

ošetřovatelské péče je formulován ke třetímu dni hospitalizace pacienta s minimem připomínek. Autorka dodržela 

formulaci cílů a intervencí, popis vlastní realizace poskytnuté péče, včetně jejího vyhodnocení. Je zřetelná snaha 

o konkrétnost formulací. 

 Etické aspekty práce s dokumentací (souhlas se zveřejněním a ochrana osobních dat pacienta jsou dodrženy). 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

2 

 Stylistická stránka práce odpovídá požadavkům kladeným na bakalářské práce, avšak v textu práce se vyskytují 

drobné nepřesnosti a nedostatky formálního charakteru. Např. nedodržení zarovnání textu vzhledem k okrajům 

do bloku na str. 65 (Seznam použité literatury), nepřesná interpunkce (např. v číslování kapitol a podkapitol), 

záměna spojovníku za pomlčku (např. str. 36; str. 55). Také velikost okrajů stran není v některých případech 

dodržena (např. str. 56). 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  Viz výše 

 

 

Otázky k 
obhajobě:  

 

 
 

Jaké jsou nejčastěji se objevující komplikace po amputaci a v čem spočívá role sestry? 
 

 
 Kdo je zodpovědný za preskripci kompenzačních pomůcek, do jaké míry byl pacient 

edukován o jejich použití a kým? Je zde, dle Vašeho názoru, také prostor pro aktivitu sestry? 
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:  

 
 Práce splňuje kritéria kladená na tento typ kvalifikační práce.  

    

    

 

Návrh klasifikace práce: výborně - velmi dobře – dobře - nedostatečně 
 

 
 V  případě úspěšné obhajoby doporučuji klasifikovat velmi dobře  

 
Datum: 

Praha, 16. 6. 2014 
 

    

 
Podpis: 

Mgr. Milena Vaňková  

    

    

  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


